План проведения недели «Зимних игр и забав»
Группа старшего возраста «В»
Понедельник    декабря
1-половина дня

Опыт «Цветные льдинки» - предложить детям залить формочки окрашенной гуашью водой и вынести на мороз, обратить внимание на то, что вода превратилась в цветные льдинки. Расширять представления о свойствах воды, о переходе воды в разные состояния в зависимости от температуры воздуха.

2-половина дня

Подвижная игра:  «Заморожу» - развивать быстроту, ловкость, силу, точность, выносливость.

Опытно-экспериментальная деятельность на тему: « Куда делась снежинка?»- познакомить детей со свойствами снежинки.
Вторник   декабря

1-половина дня

Чтение художественной литературы: В. Бианки «Как звери готовятся к зиме», просмотр презентации «Как звери готовятся к зиме»,  беседа по содержанию рассказа

Рисование «Как зайка от лисы спрятался» (Волчкова с. 198).

П. и. «Кто бросит дальше снежок? » - развивать умения правилам очередности в игре, требующим одинаковых действий с одним общим предметом (на улице)

2-половина дня

Беседа с детьми «Зимний лес» (рассматривание альбома) - воспитывать у детей любовь к природе родного края, видеть красоту зимнего леса, желание беречь деревья, заботиться о животных наших лесов.
Среда   декабря

1-половина дня

Пальчиковая игра «Пришла зима» Цель: развивать моторику рук.

Снежная постройка: «Снежный торт» и его украшение. Совместное изготовление цветных льдинок - продолжать наблюдение за замерзанием воды - развить художественно-творческие способности. Закрепить ранее полученные знания в разных видах деятельности.
2-половина дня

Чтение сказки «Снегурушка и лиса» - продолжать читать детям знакомые, любимые произведения, воспитывать умение слушать, следить за развитием действия, сопереживать героям сказки, объяснять детям поступки персонажей и последствия этих поступков.

Подвижная игра «Заморожу» - развивать ловкость и волю
Наблюдения «Следы на снегу» - продолжать обучение в определении следов на снегу: детские, взрослые, следы птиц и животных.

Четверг   декабря

1-половина дня

Ситуативное общение с детьми: «Как синичка рассказала ласточке про зиму»- знакомство с некоторыми особенностями жизни птиц в зимний период времени, о изменениях в природе с приходом зимы. 
Чтение детям сказки «Снегурочка» Цель: познакомить детей с новой для них сказкой.
2-половина дня

Просмотр мультфильма: «Мороз Иванович» - расширить и углубить представления о проявление такого нравственного качества как доброта, искренность, скромность. Воспитать желание быть добрым, отзывчивым, внимательным к окружающим. Помочь детям понять, что добрые дела и благородные поступки совершаются просто так.
Пятница    декабря

1-половина дня

«Волшебные картинки на снегу» (палочками) - развивать воображение детей. Способствовать развитию творческих способностей.

2-половина дня

Подвижная игра: «Два мороза» — обучить новой игре, правилам и словам.
Взаимодействие с родителями:

Добрых дел мастера «Снежные постройки» 
Наглядная информация: «Лепим из снега!», «Зимние стихи».

Консультация: «Зимняя прогулка с детьми». Ц.: важность прогулки зимой – оздоровление, развитие познавательной активности, художественно-эстетическое воспитание.

Индивидуальная работа: советы по изготовлению построек, горки, организация совместной деятельности по оформлению участка.

