Тематическая неделя    «Ходит осень по дорожке» (с 02  -  06 октября)
Беседы с детьми о культуре поведения в детском саду.
Мы играем:
Подвижные игры: «Солнышко и дождик»; «Мы осенние листочки»; «Ветер качает деревья»;»»; «Раз, два, три к березе беги…»; «У медведя во бору»,« Пугало», « Березы косы расплели…», « Ловишки на одной ноге», « Не задень», « Замри».
Дидактические игры: «Назови много»; «Хорошо – плохо»; «Что сначала – что потом?»; «С какой ветки детки?»; «Узнай по тени»;
Сюжетно- ролевые игры: «Дочки-матери», «Школа». Игры по инициативе детей.
Наблюдаем:
За сезонными изменениями в природе; За растениями на участке; За сумерками.
Читаем:
 И.С. Соколов-Микитов «Осень в лесу»; Чтение стихов на осеннюю тематику; Н. Носов «Витя Малеев в школе и дома»; Сказкотерапия.
Итоговое мероприятие - 06 октября:
«Коллаж из листьев»
Тематическая неделя «Что растет в саду и в поле»  
( Овощи – Фрукты)                (с 09 октября- 20 октября)
Беседы с детьми о культуре поведения в детском саду.
Мы играем:
Подвижные игры: «1,2,3, к дереву беги»; « Золотые ворота»; «Усни трава»; « Баба Яга»; «Расколдуйте меня вороного коня»; « Шел козел по лесу»; «Апельсин»; « Совушка». «Догоните Медвежонка».
Дидактические игры: «Что не так»; «Чудесный мешочек»; «Кого как зовут»; «Сложи узор» (кубики Никитина); «Времена года»; ««Угадай по описанию»; «Что сначала – что потом?» ;«Где что растет»; «Узнай на вкус», «Во саду ли, в огороде»; «Сосчитай, запомни, подбери цифру»; «Отгадай»-  находить место заданного звука в названии овощей»
Сюжетно- ролевые игры: «Магазин овощей»; «Овощеводы» ; «Семья. Готовим обед из овощей» ; «Большая стирка».  « Овощной базар»
Наблюдаем:  За солнцем; За осенним дождем; За сумерками; За погодой; За ветром;  За тучами и облаками. 
Читаем: Н. Носов «Огурцы»; Я. Аким. «Жадина»; Н. Носов. «Живая шляпа»; В. Драгунский «Тайное всегда становится явным»; В. Сутеев «Яблоко»; В. Крупин «Отцовское поле»; Слушание аудио сказок.                                        Итоговое мероприятие – 20 октября   
«Выставка семейного творчества  «Чудесные превращения».
Тематическая неделя «Грибы бывают разные» (с 23 -  26 октября) 
Беседы с детьми о культуре поведения в детском саду.
Мы играем:
Подвижные игры: «Солнышко и дождь», «У медведя во бору»; « Пузырь»; «Осень-холодинка»; «Меж еловых мягких лап…»; « А мы в лес пойдем»; « Жмурки»; игры по инициативе детей
Дидактические игры: «Грибная полянка»; Разрезные картинки «Грибы»; «Сколько я грибов набрал?»; «В лес за грибами и ягодами»; «Очень вредные грибы»; «Кузовок».
Сюжетно- ролевые игры: «Варим грибной суп»; «Магазин «Грибы»; «Больница»
Наблюдаем:
За оттепелью; За туманом; За сумерками; За деревьями; За дождем и ветром; За тучами и облаками. 
Читаем:
З. Александрова «В грибном царстве»; «Глебушкины не стриженные ногти»; «Как Матвейка добрым быть научился»; «Волшебство добрых дел» ; В. Сутеева «Под грибом»; В.Зотов «Осенний опенок»;В. Катаев «Дудочка и кувшинчик» ; Сказкотерапия - слушание аудио сказок.
Итоговое мероприятие – 26 октября:
Утренник «Осенняя прогулка в лес»

